

Erratum: Management of Hepatocellular Carcinoma: Current Status and Future Directions

Jennifer S. Au* and Catherine T. Frenette[†]

*Division of Gastroenterology and Hepatology, Scripps Clinic, and [†]Liver Transplantation, Center for Organ and Cell Transplantation, Scripps Clinic, La Jolla, CA, USA

<http://dx.doi.org/10.5009/gnl15022>

Gut Liver 2015;9(4):437-448.

In the version of this article initially published, at the bottom of the left column on page 442, the number “18” was inadvertently replaced by “8” during the publication process. The correction is given below (marked in bold):

Page 442, left column

From:

Score: <18=increased mortality

≥**8**=better candidate for TACE

To:

Score: <18=increased mortality

≥**18**=better candidate for TACE